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Informacja prasowa MTP - 20.09.2011, Poznań 
 
 
 

Polagra-Tech na topie 
 
 

W 2011 roku targi Międzynarodowe Targi Technologii SpoŜywczych POLAGRA-TECH, największe wydarzenie  

o tematyce technologii spoŜywczych w tej części Europy, zgromadziło ponad 310 firm prezentujących maszyny, 

urządzenia, nowoczesne rozwiązania technologiczne dla branŜy mięsnej, chłodniczej, klimatyzacyjnej, grzewczej, 

spoŜywczej w tym dla przemysłu owocowo-warzywnego, makaronowego, ziemniaczanego, soków i napojów.  

Na 14 tys. metrów kwadratowych powierzchni, przez cztery targowe dni swoje wyroby prezentowały firmy z Polski  

i 17 krajów świata. Ekspozycję targów Polagra-Tech uzupełniały wystawy zorganizowane w ramach odbywających 

się w tym samym czasie targów Polagra-Food, Gastro Trendy, Pakfood, Smaki Regionów oraz Krajowej Wystawy 

Zwierząt Hodowlanych. Blok sześciu wydarzeń odwiedziło 45 tys. profesjonalnych zwiedzających, by przyjrzeć się 

kompleksowej ofercie polskiego przemysłu rolno-spoŜywczego – od hodowli poprzez przetwórstwo, gotowe 

produkty i ich opakowania aŜ po gastronomię i sposób podawania potraw.  

Tegoroczne targi były wyjątkowe z uwagi na polską Prezydencję w Unii Europejskiej. Na zaproszenie Ministra 

Rolnictwa i Rozwoju Wsi Marka Sawickiego targi odwiedzili przedstawiciele resortów rolnictwa z Litwy, Czech, 

Węgier, Mołdawii i Federacji Rosyjskiej. Tegoroczną wystawę odwiedził takŜe Komisarz Unii Europejskiej  

ds. Rolnictwa i Rozwoju Obszarów Wiejskich Dacian Ciolos. Na targach gościł równieŜ Prezydent RP Bronisław 

Komorowski oraz Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi Marek Sawicki. 

Podczas tegorocznych targów POLAGRA przyznano ponad 120 nagród, wyróŜnień medali i odznaczeń: m.in. Złote Medale 

MTP (dla najlepszych produktów prezentowanych na targach), Acantus Aureus (dla stoisk targowych najlepiej sprzyjających 

realizacji strategii marketingowej firmy), medale z okazji 90-lecia Międzynarodowych Targów Poznańskich, tytuły „Złotnicka 

Premium” (dla najlepszych wyrobów z wieprzowiny złotnickiej i ich producentów). Siedmiu wielkopolskich przedsiębiorców 

zostało włączonych do Regionalnej Sieci Dziedzictwa Kulinarnego Wielkopolska, której ideą jest promocja produkcji  

i sprzedaŜy lokalnej i regionalnej Ŝywności. Prezydent RP wręczył ordery i odznaczenia osobom zasłuŜonym dla polskiego 

rolnictwa, natomiast Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi przyznało wyróŜnienia w kategorii „Najciekawsza promocja na 

Targach Polagra-Food”. Osoby i firmy, które swoją działalnością w szczególny sposób przyczyniają się do rozwoju 

przemysłu opakowaniowego w Polsce zostały uhonorowane nagrodami Polskiej Izby Opakowań.  

WaŜnym wydarzeniem było zainspirowane przez Prezydentów Rzeczypospolitej Polskiej i Federacji Rosyjskiej, Polsko-

Rosyjskie Forum MSP BranŜy Rolno-SpoŜywczej. Podczas Forum polscy i rosyjscy eksperci zaprezentowali kierunki  

i moŜliwości rozwoju małej i średniej przedsiębiorczości w sektorze rolno-spoŜywczym, podkreślali znaczenie jakości 

Ŝywności dla rozwoju MSP oraz opowiadali o praktycznych aspektach prowadzenia wymiany handlowej. Wydarzenie było 

takŜe okazją dla polskich przedsiębiorców do odbycia indywidualnych biznesowych spotkań z przedstawicielami rosyjskiego 

rynku. 
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Podczas targów odbyły się takŜe dziesiątki branŜowych spotkań, kongresów, konferencji, warsztatów, wystaw, pokazów  

i degustacji.  

Ekspozycji wystawców oferujących zarówno nowoczesne technologie, maszyny i urządzenia dla przetwórstwa w branŜy 

mięsnej, jak i gotowe wyroby wędliniarskie towarzyszyło XVII Forum Rzeźników i Wędliniarzy promujące niszowe gatunki 

mięs – koninę i jagnięcinę – jako mięsa kulinarne oraz surowiec do przetwórstwa. Spotkania ze specjalistami sprzyjały 

poznaniu najnowszych trendów w zakresie zapewnienia bezpieczeństwa mikrobiologicznego w przemyśle mięsnym, 

wzbogaceniu wiedzy z zakresu zagadnień związanych z dozorem weterynaryjnym oraz właściwym znakowaniem produktów 

mięsnych. Z duŜym zainteresowaniem słuchaczy spotkały się równieŜ praktyczne porady warsztatowe w zakresie kontroli 

uŜywanych środków chemicznych, jak równieŜ pracowników wykonujących czynności sanitarne. Przestrzeń Forum była 

równieŜ areną dla Ogólnopolskich Konkursów Wędliniarskich w siedmiu kategoriach, m.in. bardzo widowiskowej kategorii 

Sztuka Układania i Dekorowania Pater.  

 

Targowi goście chętnie odwiedzali ekspozycję Mięso z Polski. Na blisko 1000 m² powierzchni wspólnego stoiska 

zaprezentowali się producenci mięsa wieprzowego, wołowego i drobiowego promując polskie wyroby i zabiegając o ich 

moŜliwości eksportowe. Dzięki konsekwentnie realizowanej na targach strategii promocyjnej polski drób, wołowina  

i wieprzowina, umocniły swoją markę i zjednały sobie europejskich handlowców. 

 

Sporym zainteresowaniem specjalistów cieszyła się równieŜ Wystawa Nowoczesnego Chłodnictwa prezentująca  

w interesujący sposób zaawansowane technologicznie urządzenia dla przemysłu oraz szeroko pojętej branŜy rolnej  

i spoŜywczej, gastronomii, sieci handlowych i marketów, hurtowni, branŜy logistycznej oraz firm instalacyjno-montaŜowych 

działających w zakresie chłodnictwa i klimatyzacji. Targowi goście chętnie korzystali z porad specjalistów  

w zakresie zastosowania i moŜliwości urządzeń oraz najnowszych trendów na rynku. Wśród wystawców znaleźli się:  

ALFA-LAVAL, ELEKTRONIKA, EMERSON, GEA-GRASSO, JOHNSON CONTROLS INTERNATIONAL, HONEYWELL, 

ROYAL-STAR, SERWIS-POLSKA, SYSTHERM i TERMSTER – multimedialnie zaprezentowano natomiast ponad 120 firm. 

 

WaŜnym wydarzeniem dla branŜy chłodniczej była równieŜ oficjalna 4-dniowa Inauguracja Polskiej Edycji Europejskiego 

Programu REAL SKILLS EUROPE zorganizowana przez Krajowe Forum Chłodnictwa jako uczestnika tego programu, 

której częścią było równieŜ Seminarium REAL SKILLS EUROPE oraz stoisko wraz z kawiarenką gdzie dyskutowano 

problemy związane z wyciekami czynników chłodniczych. Nieodpłatnie rozpowszechniano opracowane materiały i szeroko 

przedstawiono cele, pierwsze w Polsce szkolenia e-learningowe i certyfikaty RSE. PrzybliŜona została równieŜ problematyka 

redukcji i zapobiegania wycieków czynników chłodniczych oraz kosztów z tym związanych wszystkim uczestnikom procesu 

stosowania syntetycznych czynników chłodniczych – tj. firmom instalacyjno-serwisowym, operatorom (właścicielom instalacji) 

oraz projektantom a takŜe zainteresowanej problematyką młodzieŜy wyczulonej na zagadnienia ochrony środowiska. 
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Na targach nie brakowało inicjatyw skierowanych do młodego pokolenia konsumentów. Komisja Europejska przygotowała 

dla dzieci w wieku szkolnym specjalne interaktywne stoisko, na którym w czasie zabaw, gier i quizów, dzieci mogły 

sprawdzić swoją wiedzę na temat zawodu lekarza weterynarii, zdrowia zwierząt oraz samej Ŝywności. Dodatkową atrakcją 

były warsztaty zdrowego gotowania, które dla najmłodszych targowych gości, poprowadziła Magda Geissler znakomita 

polska restauratorka.  

Kolejna edycja targów POLAGRA-TECH z tak szeroką ekspozycją branŜy mięsnej i chłodniczej odbędzie się w Poznaniu  

w 2013 roku, natomiast w dniach 7-11 października 2012 zapraszamy na targi POLAGRA-TECH pachnące świeŜym 

pieczywem, bowiem juŜ 7 października wystartuje Salon Przemysłu Piekarskiego i Cukierniczego, a od 8 października 

równieŜ Salon Maszyn i Urządzeń dla Przemysłu Mleczarskiego, Salon Maszyn i Urządzeń dla Przemysłu SpoŜywczego 

oraz Salon Dodatków do śywności.  

Do zobaczenia w Poznaniu!  

 
 
Laureaci presti Ŝowych nagród 
 
Złoty Medal MTP to najcenniejsze trofeum jakie moŜna zdobyć na poznańskich targach. Medalami wyróŜniane są najlepsze 

produkty cechujące się nowoczesnymi, innowacyjnymi rozwiązaniami technologicznymi oraz prezentujące najwyŜszą jakość. 

 

Produkty nagrodzone ZŁOTYM MEDALEM 2011 

 

Międzynarodowe Targi Technologii SpoŜywczych POLAGRA-TECH 

  

Elastyczna siatka wędliniarska TOMStringNET 

NOMANET Sp. z o.o., Piekary Śląskie 

Zgłaszający: NOMAX TRADING Sp. z o.o., Piekary Śląskie 

Pawilon 5, stoisko 124  

 

Wilki kątowe EKOMEX seria WK  

EKOMEX Sp.j. M & K Pilśniak 

Pawilon 5, stoisko 122 

 

Maszyna pakująca MULTIVAC R245-F do opakowań składanych „PORTFEL” 

MULTIVAC SEPP HAGGENMŐLLER GmbH & Co. KG, Niemcy 

Zgłaszający: MULTIVAC Sp. z o.o., Natalin 

Pawilon 5, stoisko 96 

 

Kotleciarka – prasa do mięsa – KOT-1 

MAGA – Morawski Włodzimierz, Poznań 

Pawilon 5, stoisko 138 
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Urządzenie wielofunkcyjne do dozowania i pompowania wraz z automatycznym stołem obrotowym  

PPHU Łysoń Tomasz, Sułkowice 

Pawilon 4, stoisko 2 

 

Linia do nastrzyku i tenderyzacji  

METALBUD Sp. z o.o., Rawa Mazowiecka 

Pawilon 5, stoisko 133 

 

LAM Box – Zabudowa kontenerowa zintegrowana z kabiną kierowcy 

LAMAR Sp. z o.o., Smardzów 

Pawilon 6A, stoisko 30 

 

Mieszanka przyprawowa – Intensyfikator smaku 

PROMAR Przedsiębiorstwo Produkcyjno Handlowe Sp. z o.o., Łomianki  

Pawilon 5, stoisko 167 

 

Osłonka kolagenowa DEVRO SELECT PLUS 

DEVRO plc, Szkocja 

Zgłaszający: P.Z. Panepol Sp. z o.o. Wysogotowo k. Poznania 

Pawilon 5, stoisko 163 

 

Targi Opakowań dla Przemysłu SpoŜywczego PAKFOOD 

  

Dmuchawa gorącego powietrza : Leister HOTWIND SYSTEM  

Leister Process Technologies, Szwajcaria 

Zgłaszający: HEISSLUFTTECHNIK FLOCKE Sp. z o.o., Katowice 

Pawilon 5, stoisko 68 

  

Międzynarodowe Targi Wyrobów SpoŜywczych POLAGRA-FOOD 

 

Kiełbasa szynkowa wieprzowa  

Zakład Rzeźnicko - Wędliniarski Produkcja Handel Zbigniew Paszko, Trzcianka 

Pawilon 9, stoisko 4 

 

Boczek Henryka 

Zakłady Mięsne „ DOBROSŁAWÓW” Henryk Amanowicz, Dobrosławów  

Pawilon 9, stoisko 4 

 

Parówki z szynki 

SOKOŁÓW S.A. Oddział w Robakowie, Robakowo 

Pawilon 9, stoisko 4 
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Kiełbasa KRAKOWSKA 

SOKOŁÓW S.A. Oddział w Robakowie, Robakowo 

Pawilon 9, stoisko 4 

 

Szynka ŚWIĄTECZNA 

SOKOŁÓW S.A. Oddział w Sokołowie Podlaskim, Sokołów Podlaski 

Pawilon 9, stoisko 4 

 

Pierś pieczona z indyka 

Kutnowskie Zakłady Drobiarskie „EXDROB” S.A., Kutno 

Pawilon 9, stoisko 4 

 

Kiełbaski RAWICKIE 

Zakład Przetwórstwa Mięsnego DWORECKI sp.j., Golejewo 

Pawilon 9, stoisko 4 

 

Baleron mazowiecki z wędzarni tradycyjnej 

Zakład Mięsny „LENARCIK” Sławomir Lenarcik, Gotardy 

Pawilon 9, stoisko 4 

 

Pasztetowa śmietankowa 

Zakłady Mięsne MAT w Czerniewicach Sp. z o.o., Czerniewice 

Pawilon 9, stoisko 4 

 

Kawa GALiLEO EVOLUTION klasy Premium 100% arabiki, kompozycja ziaren grands crus 

GALiLEO SPRL, Belgia 

Zgłaszający :PRESTIGE Wyłączny przedstawiciel marki GALiLEO, Poznań 

Pawilon 6A, stoisko 68 

Pierogi z mięsem 

Amigos S.C. M. Kobylarczyk, R. Kobylarczyk, Bieniędzice 

Pawilon 7, stoisko 8A 

 

MILLA cukiernicza 

SUDOWIA – LAKTOPOL Sp. z o.o., Suwałki 

Zgłaszający: Spółdzielnia Mleczarska „SUDOWIA”, Suwałki 

Pawilon 7, stoisko 39 

Serek homogenizowany szarlotka 150G 

„JOGO” - Łódzka Spółdzielnia Mleczarska, Łódź 

Pawilon 7, stoisko 36 
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Sery pleśniowe LAZUR z kulturami probiotycznymi SREBRZYSTY i ZŁOCISTY, plastry 100g 

Spółdzielnia Mleczarska „LAZUR”, Nowe Skalmierzyce 

Pawilon 7, stoisko 29 

 

ZAKOPIAŃSKIE SPECJAŁY – FARUKI - przekąska serowa 100g 

Spółdzielnia Mleczarska MLEKOVITA Podhalański Zakład Produkcyjny, Zakopane 

Zgłaszający: Spółdzielnia Mleczarska MLEKOVITA, Wysokie Mazowieckie 

Pawilon 7, stoisko 18  

 

WYPASIONE mleko zagęszczone UHT z magnezem lekkie - 375 ml 

Spółdzielnia Mleczarska MLEKOVITA, Wysokie Mazowieckie 

Pawilon 7, stoisko 18 

 

Twaróg solankowy wędzony  

Średzka Spółdzielnia Mleczarska JANA, Środa Wielkopolska 

Pawilon 7, stoisko 14 

 

 

Sukces na targach to nie tylko znakomite produkty, to w równej mierze sposób ich prezentacji. Dlatego na poznańskich  

targach Złotym Akantem nagradzane są równieŜ stoiska, które najbardziej sprzyjają realizacji strategii marketingowej firmy.  

 

Stoiska nagrodzone ACANTHUS AUREUS 2011 

 

Międzynarodowe Targi Technologii SpoŜywczych POLAGRA-TECH 

 

Weber Poland sp. z o.o., Warszawa 

Pawilon 5, stoisko 106  

  

MULTIVAC sp. z o.o., Jastków 

Pawilon 5, stoisko 96  

  

WEINDICH sp. j., Chorzów 

Pawilon 5., stoisko 150  

  

FENIX SYSTEM sp. z o.o., Piaseczno 

Pawilon 5, stoisko 127  

 

BRÖKELMANN Budowa Maszyn i Urządzeń sp. z o.o., Milicz 

Pawilon 5, stoisko 165  
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METALBUD - NOWICKI, Rawa Mazwowiecka 

Pawilon 5, stoisko 133  

  

PPH PROMAR sp. z o.o., Łomianki  

Pawilon 5, stoisko 167 

 

Targi Opakowań dla Przemysłu SpoŜywczego PAKFOOD 

 

MULTI sp. z o.o., Opole  

Pawilon 5, stoisko 60  

  

RADPAK Sp. z o.o., Włocławek 

Pawilon 5, stoisko 22 

Międzynarodowe Targi Wyrobów SpoŜywczych POLAGRA-FOOD 

 

Spółdzielnia Mleczarska MLEKOWITA, Wysokie Mazowieckie  

Pawilon 7, stoisko 18  

  

NORDZUCKER POLSKA S.A., Opalenica 

Pawilon 7, stoisko 37  

 


